AHaJIN3 aHKETUPOBAHUS
«BbIsiBJIeHME YI0BJIETBOPEHHOCTH POANTEJIei
padoroi "OTae/ieHHs TOIKOJIbHOTO
oOpa3zoBanusa nerei" (manee OO/N)
I'bBOY COI Ne 206 LlenTpajabHoro paiona'

Maii 2022 ¢



B aHOHMMHOM aHKETUPOBAHUU MPUHSIIA y4acTHE 33 CEMBH, UYTO COCTaBUIO 55 %
0T 001Iero yucJiaa poauresaed pocnuranuukoB OO/1 u obecnieunBaeT
BBICOKYIO CTENI€Hb OOBEKTUBHOCTH MOJTYYEHHON HHPOPMaLIUU.

B 3TOoM yueGHOM rony Bompochl B aHkeTe B okTA0pe 2021 r. u B mae 2022 r
ObUITM HE TOJBKO Il poauTened, Ho U ans aereid. CorjacHoO aHajau3y aHKeT
100% ponureneil pekoMeHAOBaJIA Obl HAll Cajf CBOMM 3HAKOMBIM M APY3bSM.
97% poauTenel yAOBIETBOPEHBI 00pa30BaTE€NbHHIM W  BOCHUTATEIbHBIM
npoueccoMm B gerckoM caay. 90 % poauTeneil CUYMTAIOT Kaye€CTBEHHBIM
NpUCMOTp M yXoa B naerckoMm cany. 100% poautenedt  yaoBIECTBOPEHBI
Mpa3HUKaMH U pa3BICUCHUSIMHU, MPOBOJAUMBIMU JIJISl A€TeH. AHAIU3 aHKET AeTel
MO3BOJIMJI Y3HATh MPEANOUTEHUsl JeTell Mo 3aHATUsAM. [leTm oTMmeuanu pasHbie
3aHATHS, YTO TOBOPUT O TOM, YTO THpouecc OOy4YeHHs] CTPOUTCA Ha
MHIUBUIYATILHOM MOJIXO0/I€, COTJIACHO MPEANOUTEHUAM peOeHKa.

JleTsiM ObLIO MPEIJIOKEHO OTBETHTh Ha CJIEYIOIINE BONPOCHI:
Cpennsis rpynna

1) EcTb Jin y TeOs1 APY3bsi B 1€TCKOM camy?

1) na 100 % - 4 yesioBeKa

2) HeT 0% -0 yesoBek

Bonpoc ona pebenka: EcTe nW y Teba Apysbd B ASTCKOM Caiy?

4 oTBETA

® da
@ Her

Crapmas rpynna

1) Ectb Jin y TeOs1 APY3bsi B 1E€TCKOM caxy?

1) nma 100 % - 12 yes0BeK

2) Her 0% -0 yesoBek




Bonpoc ona pebenka: EcTe N v Teba Apy3ba B AeTCKOM cany?

12 oTBETOB

® [a
@ Her
IMoaroTroBuTEILHAS K HIKOJIE TPy
1) EcTb /i1 y TeOs1 APY3bsi B 1€TCKOM camy?
1) na 90 % - 17 yesioBeK
2) HeT 0% -0 yeaoBek

Bonpoc ona pebexka: EcTe N y TebA Apy3a6A B ASTCKOM cany?

17 OTBETOB

® [a
& Her

Cpennss rpynna
2) Kakmue 3ansaTHs TeOe HpaBATCH 0osblIe Bcero? (CBOOOHBIN BONPOC)

Bonpoc gna pebexka: Kakue 3aHATWA Tebe HpaBaTcA Bonblue BCero?

4 0TBETA

PUCOBaHWe
PUCOBAHWE KDaCKamMMK
Mysblka, pHCOBAHKWE, MaGTEM, PA3SBUTHE DEYM

JenuTb M pPUCOBaTL




Pucosanue 1009 - 4 yesioBeKa
My3bika 25% - 1 yesi0BeK
Maremaruka 25% - 1 yesr0BEK

PasBurtue peun

25% - 1 gyesioBEK

Jlenka

25% - 1 gyesi0oBeK

Crapmas rpynna

2) Kakmue 3aHsaTHs TeOe HpaBATCS 0osible Bcero? (cBoOOAHBbINH BOMPOC)

Bonpoc ona pebenka: Kakne 3aHaTia Tebe HpaeaTtca Bonelue scero?

12 oTBETOE

TaHU bl

Xopeorpadua

3aHATUA MaTEMaTHKONM

PucoeaHue

3aHATHE No TETpagKam

PUCcoBaHMe, MaTeMaTUKa, Nenka, XD|JEOF|J&EIJMFI W MYy3blKanbHblE.HE

MaTeMaTHUKa

©U3KYNeTYpPa

MecHW TPEHUPOBKK

Jenate Nogenku

NenaTh OpUramm

PucoBanune 12,5 % - 2 yenoBeka
My3bika 12,5 % - 2 yes10Beka
MaremaTuka 25,5 % - 4 yenoBeka
Du3KynpTypa 12,5 % - 2 yes10Beka
Jlenka 6 % - 1 yeoBeK
TaH1bI 19 % - 3 yeoBeKka
Opuramu 6% -1 4yesioBeK

Tlonenxu

6% - 1 4esr0BeK




I[oaroroBuTeNBbHAS TPyHIIAa

2) Kakue 3ansaTus Tede HpaBsaTcs 00JiblIe Bcero? (cBOOOIHBII BOMPOC)

Bonpoc ona pefexka: Kakve 3aHaTMA Tebe HpasaTca Bonklle Boero?

17 OTEETOB

My3blkansHble

My3blka

INenka

Nenka, dW3KynNLTYPa

MaTemaTuka

MaTemaTuka, nenka

Bce

Bce HpaBATcA

[pamoTa
lpamoTa
PuUcoBaHWe KapaH4alamu, CropT, TaHLbl,
[pasgHWKK, COBMECTHLIE UIPbl
MaTemaTuKa W TaHL bl
MaTemaTuka W nenka
MaTemaTuka, annnuKauuu

My3sblKanbHoe

PucoBanue 4,5 % - 1 yennoBek
My3bika 13,5 % - 3 yesi0Beka
Maremartuka 23,5 % - 5 yenoBek
DusKynpTypa 9 % - 2 yenoBeka
Jlenka 13,5 % - 3 yes10Beka
TaHubl 99% -2 yejoBEeKa
I'pamoTa 9% -2 yenoBeka
Anrummkanus 459% - 1 yenoBek
Bce HpaBsiTcs 9% -2 yenoBeka
IIpa3guuku, Urpsl 4.5 % - 1 yennoBek




Cpennsis rpynna
3) Kakue 3ansiTHsI He HpaBATcA? (CBOOOAHBI BOIPOC)

Bonpoc ona pebenka: Kakne 3aHATUA HE HpaBATCA?

4 0TEETA

Her
ANNAMKALMH

He nwoénwo CnywaTte Npaenna NnoBeneHHA

Cnate
Annmukanus 1 yesioBeK
Her Takux 3a”stuit 1 yesioBeK

Crapmas rpynna
3) Kakue 3aHsiTHSI He HpPaBATCcA? (CBOOOIHBI BOIPOC)

Bonpoc ona peferka: Kakue 3aHATMA HE HpaBATCA?

12 OTBETOB

PUCOBEHMWA

AnnnuKauma

Cnatb

HpaBATCcA BCe

Bce HpaBWTCH

Het oTBETA

PUCOBATL, MOTOMY-4YTO B CafMKe KOHYATCA NUCThI )
CNOMHbIE 3a0aHUA N0 PUCOBAHWID

HeT Takux

MeHWe YyTb Yy Th

DenaTe NOQenKW W3 AepeBa

| Pucosanue | 27,5 % - 3 uesioBeka




Arnmukanus 9 % - 1 yer0BEK
Hert Takux 3aHsatui 36,5 % - 4 yej10BeKa
Cnartb 9 % - 1 yer0BEK
Ilenue 9 % - 1 yesI0BeK
[Tonenku u3 nepesa 9% - 14eaoBek

IMoaroroBuTe/bHASA K IIKOJIE TPYIMIa
3) Kakue 3anHsiTHsI He HpaBsATcA? (CBOOOAHBI BOIPOC)

Bonpoc ona pebexka: Kakue 3aHATWA HE HpaBATCA?

17 oTBETOB

MpamoTa

Pa3BuTHe pedu

[ewypcTBO NO YMbIBANBHWKY, MO UIPYLLKAM
MaTemMaThKa

Het

DU3KYNbLTYPa

PUCOBAHWE KDACKAMM

3arafku CNoMHbIe

PucoBaHue, nenka

@U3KYNLTYPa M rPaMoTa

HeT TaKux

Nenka

AnNnnueauna

Cnatb

MaTemaTuka
PucoBanue 12 % - 2 yes10BeKa
PasButne peun 5,6 % -1 yeqaoBek
JlexypcTBa 5,6 % -1 yenoBex
Maremaruka 12 % - 2 yesi0BeKa
Takux 3aHATHI HET 12 % - 2 yesi0BeKa
Du3KyInpTypa 12 % - 2 yesioBeka




3aragku 56 9% -1 4yegoBek
Jlenka 12 % - 2 yenoBeka
Arnmukanus 5,6 % -1 4ge0BeKk
Cmoats 5,6 % -1 yenoBex

I'pamoTa 12 -2 yesioBeka

Cpennsis rpynna
4) Kakoii mpa3qHHK B IETCKOM ca1y Tede MOHpPaBHJjcs GosbiIe Bcero? (CBOOOTHBII BONPOC)

Bonpoc gna pefedka: KakolW NpasgHuK B eTCKoM cany Tebe noHpasnncs |D Konupoeatt
Gonswe Boero?

4 0TEETE

2 2 (50 %)

1 . -

1(25 %) 1(25 %)
0
MacneHuua HoBwliA ron Mpa3oHUE OCeHK

Macnenunna 25 % - 1 gyen0BEK
Hoswriii ['ox 50 9% -2 gejgoBeka
[Ipaznauk Ocenun 25 % - 1 4enoBek

Crapmas rpynna
4) Kakoii mpa3HHK B IETCKOM ca1y Tede MoHpaBuJjcs Gosbiie Bcero? (cBOGOIHbI BONPOC)

Bonpoc aona pebenxka: Kakon Nnpa3gHyK B LETCKOM cagy Tebe NoHpaBuncs |D Konuposats
Bonblie Bcero?

12 oTBETOB

0
23 thespans, Hoewli ro...  OeHb 38WMTHHKE 0Ty, ZHMHME HoE=IA rog HOERIA rog
& MapTa [eHs KOCMOHAETHER Macnesuua HoBLIA rog MacneHnla

| 23 despans | 8,3 % -1 ueaoBek




HoBgiii I'ox 8,3 % -1 4ey0oBEK

8 mapra 8,3% - 1 yenoBek
Jensb 3amurHuka OTedecTa 8,3 % - 1 yenoBek
Jens KocMmonaBTHkH 8,3 % - 1 yenoBek
3UMHHE NTPa3JHUKU 16,7 - 2 yesoBeka
Hoserit 'ox 25,1% - 3 gyej10BeKa
Macnenuna 16,7 % - 2 yeoBeka

IMoaroroBuTe/bHAS K IIKOJE TPyIIIA
4) Kakoii mpa3qHHK B IETCKOM ca1y Tede MOHPaBHJcs GosbiIe Bcero? (cBOOOIHBIN BONIPOC)

Bonpoc gna pebenka: Kakow npasgHWK B 4eTCKoM cany Tebe noHpaBWnicH Q KonupoeaTh
Gonblue Boero?

17 oTBETOB

3 (I56j) 3 (iG]
2(11.8%)

1(5,9%) 1(59%) 1(5.9%) 1(59%) 1(5,9%) 1(5,9%) 1(5,9%) 1(59%) 1(59%)

& Mapta Bce KocMmoHaeTel, H. .. Hoswli Moa HoBbIA rog HoBwIA rog W ae. ..
& mapTa [NeHs MaTepK Macnesuuya HoEwll rog Hoewld rog 2022 CnopTd. .

8 mapTta 11,8 % - 2 yenoBeka
Bce 17,6 % - 3 yenoBeka
Jenb Matepu 5,9 % - 1 yeaoBeka
Henb KocMoHaBTHKHN 5,9 % - 1 gyeaoBex
MacneHuna 5,9 % - 1 gyexoBex
Hosgiii ['ox 47 % - 8 yeyoBeEK
CHnopTUBHBIN IPa3IHUK 5,9 % - 1 yes10BeK

Cpeanss rpynna
5) HpaBurcs Jiu Tede nern?

1) na 100 % - 4 yesi0Beka

2) HeT 0% -0 yenoBek

3) He Bcerna HpaBurcs 0% -0 yenoBex




lelyTelelolil ERe NI MHpaBUTCA N TEGE NeTh?

4 0TBETS

® na
@ Her

@ He BCerna HpaBMTCA

Crapuas rpynna

5) HpaButcs Jiu Tede nern?

1) na 83,3 % - 10 yesroBEeK
2) HeT 0% -0 yeaoBek
3) He Bcerna HpaBurcs 16,7 % -2 gesioBeka

Bonpoc ona pebenka: HpaeuTca nu Tebe nets?

12 oTBETOE

@ oa
@ Her

@ He BCerna HpaBuTCA

IToaroroBuTe/IbHAA K HIKOJIe TPy

5) HpaBurcst 1n Tebe nern?

1) na 76,5 % - 13 yesr0BEeK

2) HeT 0% -0 yenoBek

3) He Bcerna HpaBurcs 23,5 % -4 gesoBeka




Bonpoc ona petexka: HpaeuTca nn Tede nets?

17 oTBETOB

Cpeanss rpynna
6) HpaBurcst Jiu Tede TaHIEBATH?

[ JE]
® Her

) He BCEMOA HPABWTCR

1) na

100 % - 4 yes10BeKka

2) HEeT

0% - 0 yenoBex

3) He Bcernma HpaBuTCs

0% - 0 gyenoBex

lelylelelelili BRI N HpaBuTCA N Tebe TaHuesaTs?

4 gTBETA

Crapmas rpynna

6) HpaBurcst 11 TeGe TaHEBATH?

@® [la
@& Her

@ He Bcerna HpasuUTCA

1) na

91,7% - 3 yest0BEeKa

2) HeT

8,3% -1 uyesoBex

3) He Bcerna HpaBuTCs

0% - 0 gyexoBex




Bonpoc ona pebexka: HpaeuTca v Tebe TaHUEBaTh?

12 oTBETOB

® [a
@ Her

(0 He BCerga HpasvTeA

IloaroroBuTebHAS K HIKOJIE rpymma

6) HpaBurcst Jiu Tede TaHIEBATH?

1) na 70,6 % - 12 yestoBEeK
2) HEeT 11,8 % -2 yejioBek
3) He Bcerna HpaBurcs 17,6 % - 3 yesioBeka

Bonpoc gna pebexka: HpaeuTtca nu Tefe TaHUeBaTh?

17 oTBETOE

® [a
@ Her

) He BCErOa HPABMTEA

Cpennss rpynna

7) HpaBurcst 14 Tefe pucoBaTh?

1) na 100 % - 4 yesi0Beka

2) HeT 0 % -0 4enoBek

3) He Bcerna HpaBuTCs 0% -0 yenoBek




Bonpoc nna peferka: HpaeuTtca i Tebe pUCoBaTE? |

4 0TBETA

® la
@ Her

@ He Bcerga HpasWTCA

Crapuas rpynna

7) HpaBuTtcsi Jiu Tede pucoOBaTh?

1) na 83,3 % - 10 yenoBeK
2) HeT 0 % - 04enoBek
3) He Bcerna upaButcs 16,7 % -2 gesioBeKka

Bonpoc ana pebexka: HpaBuTca N Tebe pUCOBaTE?

12 oTBETOE

® [a
& Her

@ He BCerna HpaBWTCA

IToaroroBuTe/IbHAA K HIKOJIe TPy

7) HpaBurcst 14 Tede pucoBaTh?

1) na 88,2 % - 15 yenoBex

2) HeT 0 % -0 4enoBek

3) He Bcerna HpaBurcs 11,8 % -2 yesoBeka




Bonpoc ona pebenka: HpasuTtca nu Tete pucoBaTe?

17 0TBETOE

Cpeanss rpynna

8) HpaBuTcst Jin Tede JienuTh?

@® [a
@ Her

@ He Bcerga HpasuTCA

1) na

75 9% - 3 yesr0BEeKa

2) HEeT

0 % - 0 4esoBex

3) He Bcernma upaBuTcs

25 9% -1 4gesoBek

Bonpoc gna pebexka: HpaeuTtca nu Tebe nenute?

4 0TBETA

Crapwmas rpynna

8) HpaButcst iu Tebe JienuTh?

® [a
@ Her

) He BCEMOA HPRBMTCA

1) na

75 % - 9 yes0BeK

2) HeT

8,3 % -1 yenoBex

3) He Bcerna HpaBuTCs

16,7 % - 2 gyesnoBeka




Bonpoc ana pebenka: Hpasutca N Tebe nennts?

12 OTBETOE

® [a
@ Her
) He BCErOAa HPEEWTCA

IToaroroBuUTENbHAS K IIKOJIE rpymma

8) HpaBuTtcst Jin Tede JienuTh?

1) na 82,4 % - 14 4yesoBex
2) HEeT 5,9 % -1 yenoBex
3) He Bcerna HpaBurcs 11,8 % -2 gesioBeka

Bonpoc gna pebexka: HpaeuTtca nu Tebe nenute?

17 oTBRTOE

® [a
@ Her

) He BCEMOA HPABMTCA

Cpennss rpynna

9) HpaButcs Jin Tee Ae1aTh AaNNJIMKANNA?

1) na 25 % - 1 4esioBeKa

2) HeT 50 % -2 yesoBek

3) He Bcerna HpaBuTCs 25 % -1 yesoBek




Bonpoc ona peterka: Hpasutca nv Tebe aenate annivkaummn?

4 oTBETA

® [a
@& Her

@ He Bcerga HpasuTcA

Crapwmas rpynna

9) HpaBuTtcsi jin Tebe Ae1aTh aNMJIMKAIUU?

1) na 83,3% - 10 yenoBex
2) HEeT 8,3 % -2 yenoBex
3) He Bcerna HpaButcs 8,3 % -1 uesoBek

Bonpoc gna pebexka: HpasuTtca nn Tebe OenaTe annnukaunm?

12 0TBETOE

® [a
@ Her

) He BCErOE HPABMTCA

IToaroroBuTe/IbHAS K HIKOJIe TPyNna

9) HpaButcs sin Tee Ae1aTh AaNNJIMKANNN?

1) na 64,7 % - 11 4yenoBex

2) HeT 0 % -0 4enoBek

3) He Bcerna HpaBurcs 35,3 % - 6 yenoBex




Bonpoc ona pebenka: Hpaeutca nn Tebe OenaTe annnvkaumm?

17 OTBRTOE

@ [a
@ Her

@ He Bcera HpaeuTCA

Cpennsis rpynna

10) HpaBurcsi jiu Te0e, KOrjia Tede YUTAIT KHUKKH?

1) na 100 % - 4 yesioBeKka
2) HeT 0 % - 04enoBek
3) He Bcerna HpaButcs 0 % - 04enoBek

Bonpoc gna pebexka: HpaButca nu Tebe, koraa Tebe YMTalT KHUXKKA?

4 oTEETA

® [a
@ Her

@ He ecerga HpasuTCR

Crapwmas rpynna

10) HpaBurcst 11 Tebe, KOraa Tede YUTAIOT KHIKKHA?

1) na 83,3 % - 10 yesr0BEK

2) Het 8,3 % -1 yenoBek

3) He Bcerna HpaBurcs 8,3% -1 uyenoBex




Bonpoc gna pebexka: HpasuTtca nu Tebe, korna Tebe YnTakT KHUKKN?

12 oTBETOBE

® da
@ Her

@ He ecerna HpasuTCR

IloaroroBuTebHAS K IIKOJIE rpymnma

10) HpaBurcsi jiu Tebe, KOr/ia Tede YUTAIT KHUKKH?

1) na 88,2 % - 15 yesroBEeK
2) HEeT 5,9 % -1 yenoBex
3) He Bcerna HpaButcs 59% -1 4esgoBek

Bonpoc gna pebexka: Hpasutca nn Tebe, koraa tebe ynTalT KHUKKA?

17 oTBETOE

@ [a
@ Her

@ He Bcerga HpasWTCA

Cpennss rpynna

11) HpaBurcsi 11 Tebe MmaTeMaTHKa?

1) na 50 % - 2 yesr0BeKa

2) Het 50 % -2 yesoBeka

3) He Bcerna HpaBurcs 0% -0 yenoBex




Bonpoc ona pebenka: HpaButca nn Tebe matemaTnka?

4 OoTBEeTa

® [a
@ Her

@ He ecerna HpaswuTCA

Crapuas rpynna

11) HpaBurcsi jiu Tede MmaTeMaTuKa?

1) na 100 % - 12 yenoBek
2) HeT 0 % - 04enoBek
3) He Bcerna HpaBurcs 0% -0 yeaoBek

Bonpoc ona pebexka: HpaeuTtca nn Tebe MmatemMaTika?

12 OTBERTOE

® [a
& Her
@ He Bcerga HpaBWTCR

IToaroroBuTe/IbHAA K HIKOJIe TPyIa

11) HpaBurcsi i1 Tebe MmaTeMaTHKa?

1) na 70,6 % - 12 yes0BeK

2) Het 17,6 % -2 yenoBek

3) He Bcerna HpaBurcs 11,8 % - 3 yeoBek




Bonpoc gna peberka: HpaButca nu Tete mateMaTtuka?

17 oTBETOB

® [a
& Her

@ He BCerna HpaBWTCA

PoanTensim ObL10 NMPeaI0KEeHO OTBETUTH HA CJIETYIOIIUE BOMPOCHI:

Cpennss rpynna

1) B ciiyuae oOpaieHnsi K COTPYHUKAM J€TCKOI0 €aja ¢ MPoch00ii UM NmpeaioKeHneM,
Bam Bcerna oka3piBaercs 10/1:KkHOe BHUMaHue?

1) na 100 % - 4 yei0BeKa
2) Her 0%
3) He Bcernma 0%

Bonpoc gns poguTtenen: B cnydae obpallgeHna K COTPYOHMKaM OeTCKOro cafa c
npoceBoi MNK NpegnoxeHnen, BaM BCerga okasbiBaeTCca AONMKHOE BHUMaHWe?

4 oTBETE

@ [a
@ Her
@ He ecerga

Crapmasi rpynmna

1) B cryyae oOpameHns K COTPYAHMKAM JETCKOI0 €a/ia ¢ NPoch00ii NN NMpeAI0KeHHeM,
Bam Bcerga okaspiBaercs 10J1KHOe BHUMaHHe?



1) na 100 % - 12 yesi0BeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc ona pogutenei: B cnydae 06palleHna K COTPYOHWKaM OETCKOro cala
npoceBoi N NpegnoxeHMemM, Bam BCerga okasbigaeTca AOMKHOE BHUMaHWe?

12 oTBETOE

@ a
@ Her
) He Brerga

IToaroroBuTEILHAS K IIKOJIE rpymma

1) B ciyyae oOpanieHusi K COTPYIHMKAM JeTCKOI0 €a/1a ¢ NPOCL00H WJIN NpeIJIoKeHueM,
Bam Bcerna oka3piBaercs 10/1:KkHOe BHUMaHue?

1) na 94,1 % - 16 yeao0BeK
2) HeT 0 % - 0 yestoBek
3) He Bcerna 5,9 % - 1 yer0BEK

Bonpoc ana poguteneit: B cnydae obpalleHa K COTPYOHMKaM OETCKOro caaa C
NPOCLOOM UMK NpeaNOKEHWEM, BaM BCErQa OKazbIBaETCA AOMKHOE BHUMMaHWME?

17 OTBETOB

® =
@ Her
) He ecerna




Cpennsisi rpynmna

2) Cuunraere i Bbl BBICOKHM Ka4veCcTBO JONIKOJbLHOT0 00Pa30BaHUsI B HAIIIEM J1€TCKOM
cany?

1) na 100 % - 4 yes10Beka
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

BOI'IDOC ang DOJ],I.-"ITEEJ'IEI;I: CumuTaeTe N Bbl BbICOKMM Ka4yecTBO OOWKONBHOro
OﬁpEIBDBEHHPl B Halem JeTCKOM CE.I,[LY?

4 oTEETE

@ [a
@ Her
" He eceroa

Crapmias rpynmna

2) Cunraere i Bbl BLICOKHM Ka4eCcTBO J0HIKOJIHLHOI0 00Pa30BaHUs B HAIIEM J€TCKOM
cany?

1) na 100 % - 12 yesioBek
2) HEeT 0%
3) He Bcerna 0%

BGI’IDDC ons DOJ],HTEJ'IEI;‘I: CunTaeTe N Bbl BBICOKMM Ka4eCTBO OOWKONEHOMD
OEDEBDBEHHH B HaleM OETCKOM CE,EL";"?

12 0TBETOE

@ la
@ Her
) He ecerga




[MoaroroBuTEIbHAA K IKOJE TPynma

2) Cuunraere i Bbl BBICOKHM Ka4vecTBO JONIKOJLHOT0 00Pa30BaHUsI B HAIIIEM J1€TCKOM
cany?

1) na 94,1 % - 16 yes0oBEeK
2) HeT 0 % - 0 yesoBek
3) He Bcerna 5,9 % - 1 yesoBeK

BGI’IDDC Ans DDJ],L"ITEJ'IEI;'I: CumnTaeTe nu Bbl BbICOKMM Ka4yecTBO OOWKoNBEHOr S
DEDEBDBEHHH B HallemMm OEeTCKOM CEI,EI,':,-’?

17 oTBERTOE

® [a
@ Her
& He ecerna

Cpennss rpynmna

2) Cunraere iu Bbl KaueCTBEHHBIM NPHCMOTP H YXOJ 32 1eThbMH B HAIIIEM JeTCKOM caay?

1) na 75 % - 3 yen0BeKa
2) HeT 0 % - 0 yestoBek
3) He Bcerna 25 % - 1 yenoBeK

Bonpoc ans pogutenein: CunTtaeTte nu Bol KAYUECTBEHHLBIM MPUCMOTP W YXO[4 3a
OETEMW B HALLEM OETCKOM cagy?

4 0TBETA

® [a
@ Her
& He Bcerga




Crapmas rpynmna

2) Cunraere i1 Bpl KauecCTBEHHBIM NPHCMOTP H YXO/ 32 1eThbMH B HAIIIEM JIeTCKOM caxy?

1) na 100 % - 12 yestoBeka
2) Her 0 % - 0 yesoBek
3) He Bcerna 0 % - 0 yesoBeK

Bonpoc ons pogutenein: Cuutaete N Bol KABYECTBEHHBIM MPUCMOTP W YXO[, 38
OETEMW B HALLEM OSTCKOM cany?

12 oTBERTOE

@ [a
@ Her
@ He Beerga

IToaroroBuTEILHAS K IIKOJIE rpymnma

2) Cunraere iu Bbl KauyeCTBEHHBIM NPHUCMOTP U YXOJ 32 1€TbMHU B HAIlIeM JeTCKOM caxy?

1) na 94, 1% - 16 yeaoBeK
2) HeT 0 % - 0 yestoBek
3) He Bcerna 5,9 % -1 yeaoBex

Bonpoc ona poguteneid: CumTaseTe Nk Bol KAYECTBEHHBIM MPWUCMOTPR W YXOM 38
OETEMW B HALWWEM OSTCKOM cany?

17 oTBETOE

® a
@ Her
@ He ecerna




Cpennsisi rpynmna

3) Ecsin 0b1 6bl11a BO3MOKHOCTB 3aMeHbI IETCKOI0 ¢a/ia Ha APYroii, Bul 0b1 cTam
nepeBoMTH pedeHKa B APyroii nerckuii can?

1) na 0 % - 0 yesi0BeK

2) HeT 100 % - 4 yesr0Beka

Bonpoc ana pogutenein: Ecnun 66l Bbina BO3MOXHOCTb 3aMeHbl AETCKOro caja Ha
Opyrow, Bel 66l cTanu nepesoanTs pebeHKka B ApYyron OeTCKWA can?

4 oTBETA

@ [a
& Her

Crapumias rpynna

3) Eciin 0bI 0bli1a BO3MOKHOCTD 3aMeHbI JIETCKOI'0 ¢a/ia Ha APYroii, Bul 6bI cTan
NnepeBoaAuTh pedeHKa B APYroM aeTckuid caa?

1) na 0 % - 0 yesioBeK

2) HeT 100 % - 12 yesioBek

Bonpoc gna pogutenen: Ecnw 6bl Bbina BOZMOXHOCTE 3aMeHbl QETCKOMo caga Ha
Opyror, Bel 66l cTany NnepesoonTs pefeHka B OpYrol OeTckuia can?

12 oTBETOBE

® [a
® Her

IMoaroroBuTe/BbHAA K IKOJIE TPyNIa




3) Eciin 0b1 6bli1a BO3MOKHOCTH 3aMeHbBI IETCKOI0 ¢aJia Ha APYroii, Bul 061 cTan
nepeBoMTH pedeHKa B APyroii neTckuii can?

1) na 11,8 9% - 2 yes10BeKka

2) HeT 88,2 % - 15 yesioBEK

Bonpoc ona pogutenen: Ecnu Bel Bsina BO3MOXHOCTE 3aMeHbl IEeTCKOro caga Ha
Opyroi, Bel Bbl cTanuy nepesoqnTs pebeHKa B OpYrol AeTckuid can?

17 oTBEETOBE

@® [a
@ Her

Cpeansis rpynna

4) Bbl MOKeTe MOPEKOMEHI0BAThH HAIIl IETCKUI cajl APY3bAM U 3HAKOMBIM ?

1) na 100 % - 4 yesi0Beka

2) HeT 0 % - 0 yestoBek

Bonpoc gna poguTteneii: Bol MOXETE NOPEKOMEH40BaTEL Hall AETCKWA caf
OPY3bAM 1 3HaKOMBIM?

4 oTBEETA

® [a
@ Her

Cpeansia rpynna




4) Bbl MOKeTe MOPEKOMEH/I0BATh HAL J€TCKUM ca/l APY3bSM U 3HAKOMbIM ?

1) na 100 % - 4 yes10BeKka

2) Her 0 % - 0 yesroBek

Bonpoc gna poguTteneii: Bol MOXETE NOPEKOMEHQ0BaTL Hall AETCKWA caf
OPY3bAM 1 3HAKOMBIM?

4 0TBETA

® [a
@ Her

Crapmasi rpynna

4) Bbl MOKeTe MOPEKOMEHI0BATH HAIIl IeTCKHii cal APY3bSIM M 3HAKOMbIM?

1) na 100 % - 12 yenoBek

2) HeT 0 % - 0 yestoBek

Bonpoc gna poauTteneit: Bel MOXETE NOpeKoMeHO0BaTk Hall AETCKWMIA cag
OPY3bAM KM 3HAKOMBIM?

12 0TBETOE

® [a
@ Her

IMoaroroBuTE/ILHAS K HIKOJIE rpynna




4) Bbl MOKeTe MOPEKOMEH/I0BATh HAL J€TCKUM ca/l APY3bSM U 3HAKOMbIM ?

1) na 100 % - 17 yesi0BeK

2) Her 0 % - 0 yesroBek

Bonpoc ona poguTteneii: Bel MOXETE NOPEKOMEHOOBaTE HAll AETCKWA cag

APY3bAM 1 3HAKOMbIM?

17 oTBETOB

® [a
@& Her

Cpeanssi rpynna
5)¥Y noBserBopsiior iu Bac MeponpusiTus, NpoBoANMbIE /ISl IeTell B I€TCKOM Caxy
(mpa3aHUKH, pa3BjiedyeHus )?

1) na 100 % - 4 yesioBeKa
2) HEeT 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc gna pogutenen: YgoeneteopsaoT N Bac meponpuaTtka, NpoBoguMble
ONs OeTEN B AeTCKOM cany (npasgHukK, pasenedyeHns)?

4 OTBEETA

@ [la
@ Her
) He Berna

Crapwmas rpynna



5)¥YnosaerBopsiiotr ;i1 Bac MeponpusiTus, NpoBoAuMBIE 1151 1eTeil B J€TCKOM camy
(mpa3gHMKH, pa3BiedyeHust)?

1) na 100 % - 12 yesi0BeK
2) Het 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc gna pogutenein: YOoBNeTBOPSOT N Bac MeponpUaTMe, NpOBOAMBIE

Ona AeTell B AeTCKOM cany (Npa3gHWKK, paseneyenna)?
12 OTBETOB
® La

@ Her
O He ecas

IMoaroTroBUTENLHASN K IIKOJIE TPyNnma
5)¥YaoBiaersopsioT Ju Bac MeponpusTusi, NPOBOIUMbIE [JIsI IeTeil B IETCKOM caay

(mpa3aHUKH, pa3BjiedyeHus)?

1) na 100 % - 17 yejioBeKk
2) HEeT 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc gna pogutenein: ¥YooeneTBOPAKT N Bac meponpuaTa, NpoBoguMble

ONA AETEN B OETCKOM cany (NpasgHWku, passnederma)?
17 0TBETOB
® la

® Her
 He scerna
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